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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

الدور الأساس الذي تقوم به المرأة في المجتمع هو تربية أبنائها وتكوين أسرة صالحة،
فالأسرة هي اللبنة الأساسية لبناء مجتمعٍ صالح، كما وتسهم المرأة في مختلف الأعمال،

وتقوم بأدوارٍ تنمويةٍ أخرى.
 

السؤال الثاني:

المعيقات التي تحول دون تحقيق المرأة للتنمية:

الإطار الاجتماعي والثقافي المحيط بالمرأة لا يقبل أحياناً مشاركتها في بعض .1

قطاعات العمل، بسبب بعض الموروثات الاجتماعية الخاطئة.

الاعتقاد الخاطىء بأن الرجل يتحلى بالصفات والمهارات البدنية اللازمة .2

للعمل الاقتصادي.

 

السؤال الثالث:

أهمية عمل المرأة للمجتمع:

المساهمة مع الرجل في تنمية المجتمع.
 

السؤال الرابع:

تصنيف الأدوار إلى اجتماعية أو اقتصادية أو سياسية:

أ- شاركت امرأة في برنامج إعلامي للدفاع عن حقوق المرأة. (سياسية)

ب- حصلت امرأة على قرضٍ للبدء بمشروع ريادي إعالة أسرتها. (اقتصادية)

ج- ترأست سيدة إدارة أحد المصانع في إحدى المدن الصناعية. (اقتصادية)

د- رشحت إحدى السيدات نفسها لعضوية مجلس بلدي في إحدى المناطق الأردنية.
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(سياسية)

هـ- تطوعت سيدة للمشاركة في برنامج محو الأميةّ للكبار. (اجتماعية)


